
 

Смијењен Ајдин Мешић, нови предсједник Мирсад
Дуратовић

11.03.2020 - 15.30

 На 7. посебној сједници Скупштине града Приједора која је данас
одржана у Приједору смијењен је предсједник Скупштине Ајдин
Мешић /СДА/.

  

За његову смјену тајним гласањем, гласало је 17 одборника, против је било 12, а два су била
одсутна.
 Смјену Мешића затражило је 17 одборника уз образложење да је отежана сарадња скупштинске
већине са њим.
 "Поред тога СДА није више дио скупштинске већине, а у свим демократским друштвима
предсједник Скупштине је из скупштинске већине", рекао је предсједник Комисије за избор и
именовање Далибор Грабеж /ПДП/.
 Ајдин Мешић је изјавио да је да Скупштина током његовог обављања функције предсједника



радила пуним капацитетом и да то доказује број одржаних сједница као и њихово трајање.
  "Што се тиче моје смјене, сматрам да је то демократско право скупштинске већине", изјавио је
Месић.
 Тајним гласањем одборници Скупштине града Приједора су за новог предсједника изабрали
Мирсада Дуратовића из Демократске фронте.
 "Остало је још мало до краја мандата али радићу у интересу свих грађана Приједора", поручио је
Дуратовић.
 За избор Дуратовића гласало је 17 одборника, један је био уздржан, седам против, док ниједан од
три одборника СДА није присуствовао овој тачки дневног реда.
 Смјену Мешића половином јануара тражило је 17 одборника, због, како су навели отежане сарадње
са њим. Један од разлога је и тај што странка из које Мешић долази није дио скупштинске већине,
каже Далибор Павловић, шеф Клуба одборника СНСД-а.
 "Једноставно, није постојала могућност да он остане предсједник. Самим тим, приступили смо
избору новог предсједника. С обзиром да по изборним закону Босне и Херцеговине то мјесто
припада бошњачком народу, изабрали смо предсједника Скупштине из реда ДФ-а, који је био и
једини приједлог. Ја му, овом приликом, желим срећан и успјешан рад", навео је Павловић.
 Није било потребе за смјеном предсједника Скупштине, сматра градоначелник, Миленко Ђаковић.
Без обзира на то, поштује одлуку већине одборника, која је, како каже, легална.
 "Смијењен је и други предсједник у мандату ове Скупштине и именован је трећи. Ја се обојици
претходних предсједника захваљујем, јер су професионално радили свој посао, али су смијењени из
разлога који су навођени. Новом предсједнику желим срећан рад. Професионално размишљајући,
за град Приједор је важно да има легитимног предсједника Скупштине, а у наредном периоду ће се
видјети начин његовог рада", изјавио је градоначелник.
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